
 
 

 
 

 
第 5 回ご家族様満足度調査結果報告 

 
 
 
 
 
 ご利用者様及びご家族様により良いサービスの提供とケアの充実につなげていきたいと
「第 5 回ご家族様満足度調査」を実施致しました。ここにアンケート結果の概要をご報告
させていただきます。 

 ご協力いただきましたご家族の皆様にお礼申し上げます。 
 
 
 
調査の概要 

調査対象：2020 年 12 月に当施設に入所していた方のご家族様 
 

調査方法：アンケート調査 
 

調査期間：2021 年 1 月 1 日～1 月 18 日 
 

回 収 率：78.４％ 
 
 
 
まとめ 
 

ご意見には、「コロナ禍での施設の取り組みや対応について」「生活援助や日常ケアにつ 
いて」「施設への要望」などを頂いております。 
 

今年度は「新型コロナウィルス感染症」の為に、ご家族様は面会にも来られず外出・外 
泊もできない状況で、実際の所がよくわからないというのが実情です。アンケートの結果
や頂いたご意見は全職員に発表し共有しています。これからも改善に向けて取り組み、良

質なケアとより良いサービスの提供に努めてまいります。 
今後ともご理解ご協力をよろしくお願い致します。 
 

 
 
 
 
 
 
 



アンケート質問項目 

1  施設職員の対応についてお尋ねします      
１）話しかけやすいですか      
２）言葉遣いは好感がもてますか      
３）挨拶はきちんとしていますか      
４）身だしなみは好感がもてますか      
５）利用者様には、優しく声掛けし穏やかに接していましたか   
６）ご家族様に接する態度や声掛けは好感がもてましたか    
７）ご家族様が尋ねたり、頼んだことををきちんと対応していましたか   
８）職員に伝えたことが、他の看護職員や職員に伝わっていましたか   
９）ご家族から頼まれたことが、確実に対応されていましたか    
10）利用者様のプライバシーの配慮はできていましたか  

 

結果 

 

  

 
 
 
 
 

0 10 20 30 40

話しかけやすい

言葉遣いは好感が持てますか

挨拶はきちんとしていますか

身だしなみは好感が持てますか

利用者に優しく・穏やかに接している

ご家族への態度・言葉かけ

ご家族がが尋ねたことや頼んだこと

職員同士の連絡・情報共有

頼まれたことへの対応

プライバシーの配慮

職員の対応

満足 概ね満足 普通 少し不満 不満 無回答

80%

82%

84%

86%

88%

90%

職員対応



アンケート質問項目 

２  療養生活について 
１）ベッド、デイルーム等療養環境はいかがですか     
２）食事内容や援助はいかがですか      
３）入浴等清潔の援助はいかがですか      
４）口腔内の清潔はいかがですか      
５）排泄の援助はいかがですか      
６）リハビリや心理療法ははいかがですか      
７）日中活動（グループ別活動、文化祭、季節行事等）はいかがですか   
８）個別活動はいかがですか 

（日光浴・外気浴、ドライブ、外出、手・足浴、マッサージ等）  
９）総合的に見た療養生活への満足度はいかがですか     
10）療養生活に関するご要望や苦情をきちんと受け止め対応していますか  

11）個別支援計画書の説明方法はいかがですか      
12）面会時間はいかがですか  

 
 結果 
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